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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

                                                                 Πρόσκληση
Προς

     Τα μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Νεάπολης-Συκεών
1. Κυζιρίδη Θεόδωρο 
2. Βουλγαρίδη Μιχαήλ
3. Ασβεστά Σοφία
4. Καλτσίκα Αθανάσιο
5. Ζαρίφη Ιωάννη
6. Τερζίδου Αλεξάνδρα
7. Αντύπα Γεράσιμο
8. Ακριτίδη Δημήτριο

Καθώς και την Πρόεδρο του Συμβουλίου Κοινότητας Νεάπολης, κ. Τερζή Χριστίνα
                   την Πρόεδρο του Συμβουλίου Κοινότητας  Συκεών,   κ. Αυγερινού Ειρήνη
                   την Πρόεδρο του Συμβουλίου Κοινότητας Πεύκων, κ. Αμοιρίδου Κυριακή

Στην 15 Τακτική συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 

Καλείστε να συµµετέχετε στην 14η τακτική συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας 
Ζωής που θα διεξαχθεί στο Δημοτικό κατάστημα ( Στρ. Σαράφη 1 – Ι. Μιχαήλ Συκιές) 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκε 
και ισχύει και της υπ. αριθµ. 488/35496/25.04.2023 εγκυκλίου Υπουργείου 
Εσωτερικών, στις 01-12-2023, ημέρα Παρασκευή και ώρα 10.00 π.μ., για συζήτηση 
και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1o: Γνωμοδότηση για την παραχώρηση χώρου στάθμευσης αναπηρικού 
αυτοκινήτου στο οδόστρωμα επί της οδού Αθανασίου Διάκου αρ. 8, στη Δημοτική 
Ενότητα Νεάπολης 

 ΘΕΜΑ 2o: Γνωμοδότηση για την παραχώρηση χώρου στάθμευσης αναπηρικού 
αυτοκινήτου στο οδόστρωμα, επί της οδού Οδυσσέως & Αποστόλου Φωκά 2, στη 
Δημοτική Ενότητα Συκεών, μετά την πινακίδα απαγόρευσης   στάθμευσης (αριστερά 
αυτής), στη Δημοτική Ενότητα Συκεών      
                                                                  
ΘΕΜΑ 3o: Παράταση ωραρίου λειτουργίας μουσικών οργάνων της εταιρείας Κ ΚΑΙ 
Ν ΓΚΟΓΚΟΥ Ο.Ε.,  για το κατάστημα «ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΟ- ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ», στην οδό 
ΛΕΧΟΒΟΥ 8, στη Δημοτική Ενότητα Συκεών 
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ΘΕΜΑ 4o: Παράταση ωραρίου λειτουργίας μουσικών οργάνων της εταιρείας Ν. 
ΧΑΛΚΙΔΗΣ- Σ. ΧΑΛΚΙΔΗΣ Ο.Ε., για το κατάστημα «ΤΑΒΕΡΝΑ», στην οδό ΕΠΤΑΠΥΡΓΙΟΥ 
69, στη Δημοτική Ενότητα Συκεών 

ΘΕΜΑ 5o: Παράταση ωραρίου λειτουργίας μουσικών οργάνων του ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΥ 
ΝΙΚΟΛΑΟΥ, για το κατάστημα «ΟΒΕΛΙΣΤΗΡΙΟ», στην οδό Ελευθερίου Βενιζέλου 6, 
στη Δημοτική Ενότητα Συκεών 

ΘΕΜΑ 6o: Γνωμοδότηση σχετικά με την κοπή τριακοσίων εξήντα τριών (363) 
δέντρων»  ΕΡΓΟ: «Περιβαλλοντικός ανασχεδιασμός οδού Επταπυργίου και 
παραπλεύρων οδών, της δημοτικής ενότητας Συκεών του Δήμου Νεάπολης  Συκεών                

ΘΕΜΑ 7o: Γνωμοδότηση για την αίτηση παραχώρησης χώρου για την εγκατάσταση 
Σταθμού Διανομής Φυσικού Αερίου στη Δημοτική Ενότητα Συκεών 

ΘΕΜΑ 8o: Γνωμοδότηση για την παραχώρηση χώρου στάθμευσης αναπηρικού 
αυτοκινήτου στο οδόστρωμα επί της οδού Αλ. Μπινιώρη 78, στη Δημοτική Ενότητα 
Νεάπολης 

ΘΕΜΑ 9o: Γνωμοδότηση για την παραχώρηση χώρου στάθμευσης αναπηρικού 
αυτοκινήτου στο οδόστρωμα επί της οδού Αθανασίου Διάκου αρ. 43, στη Δημοτική 
Ενότητα Νεάπολης 

ΘΕΜΑ 10o: Γνωμοδότηση για την εξέταση αιτήματος του δημότη κ. Γάκη Βασιλείου 
για τοποθέτηση κολωνάκι σήμανσης πλαστικό κυλινδρικό ή πλαστικού κώνου για 
την απαγόρευση της στάσης και στάθμευσης επί της οδού ΜΗΤΡ.ΓΕΝΝΑΔΙΟΥ 7 στην 
Δ.Ε. ΝΕΑΠΟΛΗΣ (τοποθέτηση του ΔΕΞΙΑ της νομίμου  υφιστάμενης (Α.Π.92069/07-
11-23) ράμπας εισόδου - εξόδου από τον ιδιωτικό χώρο στάθμευσης επί  της οδού 
ΜΗΤΡ.ΓΕΝΝΑΔΙΟΥ 7 στην Δ.Ε. ΝΕΑΠΟΛΗΣ και σε συνολικό μήκος απόστασης του 
κολωνάκι σήμανσης τουλάχιστον 0,50 μέτρα δεξιά από τα άκρα της ράμπας
και σε απόσταση από το κράσπεδο 0,20 μέτρα που ορίζεται από την Τ.Υ. 

ΘΕΜΑ 11o: Παράταση ωραρίου λειτουργίας μουσικών οργάνων της ΑΣΛΑΝΙΔΟΥ 
ΕΛΕΝΗ, για το κατάστημα «ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ-ΜΠΑΡ», στη Λεωφόρο Παπανικολάου 60, 
στη Δημοτική Ενότητα Πεύκων 

ΘΕΜΑ 12o: Παράταση ωραρίου λειτουργίας μουσικών οργάνων της εταιρείας 
CAMMARATA E.E., για το κατάστημα «ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ-ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ», στην οδό 
Λεωφόρο Παπανικολάου 152, στη Δημοτική Ενότητα Πεύκων  

ΘΕΜΑ 13o: Γνωμοδότηση για την εξέταση αιτήματος της δημότη κας Δασκαλάκη 
Ευγενίας για τοποθέτηση κολωνάκια σήμανσης πλαστικό κυλινδρικό ή πλαστικού 
κώνου για την απαγόρευση της στάσης και στάθμευσης επί της οδού 
ΛΕΩΦ.ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ 53 στην Δ.Ε. ΠΕΥΚΩΝ (τοποθέτηση του ΔΕΞΙΑ και ΑΡΙΣΤΕΡΑ 
της νομίμου υφιστάμενης (Α.Π.8025/30-01-23) ράμπας εισόδου - εξόδου από τον 
ιδιωτικό χώρο στάθμευσης επι της οδού ΛΕΩΦ.ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ 53 στην Δ.Ε. 
ΠΕΥΚΩΝ και σε συνολικό μήκος απόστασης του κολωνάκια σήμανσης τουλάχιστον 
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0,50 μέτρα δεξιά και αριστερά από τα άκρα της ράμπας και σε απόσταση από το 
κράσπεδο 0,20 μέτρα που ορίζεται από την Τ.Υ. 

ΘΕΜΑ 14o: Παράταση ωραρίου λειτουργίας μουσικών οργάνων της εταιρείας 
ΠΑΛΜΕΡΑ  ΛΑΙΒ ΓΚΑΡΝΤΕΝ ΜΠΑΡ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ι Κ Ε, για το κατάστημα 
«ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΑΡΤΟΥ & ΕΙΔΩΝ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ- ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ- ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ ΜΕ 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ- ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ», επί της οδού Λαγκαδά 162 & Δαβάκη, στη 
Δημοτική Ενότητα Νεάπολης 

ΘΕΜΑ 15o: Παράταση ωραρίου λειτουργίας μουσικών οργάνων της εταιρείας 
ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Ο.E., για το κατάστημα «ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ- 
ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ», στην οδό Λεωφόρο Παπανικολάου 134, στη Δημοτική Ενότητα 
Πεύκων 

ΘΕΜΑ 16o: Παράταση ωραρίου λειτουργίας μουσικών οργάνων έτους 2023  της 
εταιρείας Ν. ΧΑΛΚΙΔΗΣ- Σ. ΧΑΛΚΙΔΗΣ Ο.Ε., για το κατάστημα «ΤΑΒΕΡΝΑ», στην οδό 
ΕΠΤΑΠΥΡΓΙΟΥ 69, στη Δημοτική  Ενότητα Συκεών 

ΘΕΜΑ 17o: Παράταση ωραρίου λειτουργίας μουσικών οργάνων έτους 2024 του 
ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ, για το κατάστημα «ΟΒΕΛΙΣΤΗΡΙΟ», στην οδό Ελευθερίου 
Βενιζέλου 6, στη Δημοτική Ενότητα Συκεών 

ΘΕΜΑ 18o: Παράταση ωραρίου λειτουργίας μουσικών οργάνων του ΑΓΓΕΛΑΚΗ 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ, για το κατάστημα «ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ-ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ», στην οδό Κύπρου 11, 
στη Δημοτική Ενότητα Συκεών 

ΘΕΜΑ 19o: Γνωμοδότηση για την εξέταση αιτήματος για την έγκριση υποβιβασμού 
στάθμης του πεζοδρομίου , επί της οδού Ειρήνης 58 της Δ .Ε. Πεύκων προκειμένου 
να διευκολυνθεί η ΕΙΣΟΔΟΣ -ΕΞΟΔΟΣ στις θέσεις στάθμευσης (κλειστή σε υπόγειο 
χώρο και ανοιχτή σε προκήπιο). 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ε.Π.Ζ.

   ΓΚΑΤΖΕΣ ΣΤΕΛΙΟΣ
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